



Пресс-релиз, 4.03.10

Решение «Галактика Управление вузом» будет внедрено в медицинском университете

Санкт-Петербургский государственный медицинский университет (ГМУ) им. ак. И.П. Павлова приступил к реализации проекта внедрения информационной системы управления учебным процессом на базе отраслевого решения [«Галактика Управление вузом»](#) (разработчик – корпорация «Галактика»).

Старту проекта предшествовало изучение специалистами ГМУ им. И.П. Павлова ведущих программных решений на рынке, предназначенных для реализации задач управления учебным процессом. Система «Галактика управление вузом» была признана одним из наиболее подходящих решений для университета. Перед началом проекта проводилось двухмесячное тестирование программного обеспечения, в ходе которого специалисты медицинского университета провели установку системы на серверах и самостоятельно настроили ряд процессов. Тестирование проводилось в рамках заключенного с корпорацией «Галактика» договора на оценку применимости университетом решения «Галактика Управление вузом».

По итогам тестирования было принято решение о приобретении стартового пакета лицензий корпорации «Галактика». Договор на поставку и внедрение отраслевого решения заключен с Северо-Западным отделением корпорации «Галактика» (Санкт-Петербург), где располагается экспертный центр корпорации по работе с вузами. Настройку системы для решения задач управления контингентом студентов, учета успеваемости, распределения нагрузки ППС, планирования расписания занятий и ряда других задач управления учебным процессом будут выполнять сотрудники информационно-технических служб медицинского вуза при консультационной поддержке специалистов корпорации «Галактика».

Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени И.П. Павлова (до переименования известный как Первый медицинский институт, 1-ый Мед) – крупнейший учебный, научный и лечебный медицинский центр Северо-Запада России.

Персонал Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени И.П. Павлова насчитывает более 6000 человек. В составе университета имеется 6 факультетов, 65 кафедр, 56 научных лабораторий, 4 научно-исследовательских института, 10 научно-исследовательских, научно-методических и научно-практических центров. Клинические базы кафедр располагаются в клиниках университета, а также в 43 крупных больницах и поликлиниках.

В университете идет постоянная работа над учебными программами, направленная на их обновление и развитие в соответствии с быстрым обновлением медицинских технологий и научными достижениями. ГМУ им. Павлова уделяет значительное внимание вопросам внедрения инновационных технологий как в медицинской, так и в учебной деятельности.

Корпорация «Галактика» (www.galaktika.ru) – ведущий разработчик информационных технологий для управления предприятием. Заказчиками корпорации являются более 6400 предприятий СНГ. В комплекс бизнес-решений «Галактики» входят: система Галактика ERP (планирование ресурсов предприятия); Галактика Business Intelligence (поддержка принятия управленческих решений); ряд специальных и отраслевых решений. Одно из приоритетных для корпорации «Галактика» направлений – сотрудничество с вузами www.vuz.galaktika.ru, которое строится по двум направлениям. Первое направление – совместная с высшими учебными заведениями подготовка студентов; второе направление – разработка отраслевого решения для управления учебным процессом и финансово-хозяйственной деятельностью вузов.

*Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:
Контактное лицо – PR-менеджер Светлана Пренц*

*Тел: (495) 287-03-04 вн. 1317
E-mail: Svetlana.Prenc@galaktika.ru*